
 

 
1 

 

DISCUSSIONE   C.C.  PUNTO 3) ODG 21.03.24 RATIFICA VARIAZIONE AL BILANCIO DI 

PREVISIONE 2024/2026 (DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N. 34 DEL 12/03/2024);  

 

 

Presidente Andreani: “Sindaco”. 

Sindaco: “In questo caso c’è votazione, è una delibera di Giunta comunale, con la quale siamo andati 

a fare delle variazioni urgenti, in particolare per quanto riguarda il centro diurno, in quanto è stata 

scomputata una parte della voce di spesa di soldi, che spendiamo per il centro diurno, semplicemente 

perché andremmo a fare uno spostamento del centro stesso, quindi viene modificata la voce che 

vengono tolti dei soldi da quel capitolo e messi in un nuovo capitolo per affitto centro diurno, magari  

l’assessore può spiegare più nello specifico cosa andremo a fare. Grazie” 

Assessore Frenos: “Abbiamo pubblicato un bando, anzi una manifestazione d’interesse, per reperire 

nuovi locali che prenderemo in carico come comune pagando l’affitto come comune, che attualmente 

noi paghiamo tutto il servizio che è anche comprensivo dell’affitto, questo perché? Perché avendo i 

locali possiamo fare dei bandi successivamente quando scadrà questo che è in corso anche più aperti, 

potranno partecipare altre realtà oltre a quello che la sta già gestendo, e poi perché si può comunque 

destinare in questo momento a centro diurno per dosabili, successivamente potrebbe avere anche 

un’altra valenza, e quindi abbiamo fatto questa scelta, poi alla fine a costo zero che togliamo dei soldi 

anche damavamo al gestore e paghiamo l’affitto. Semplicemente questo. Ci sono 2 o 3 posti che 

possono votati a , chiaramente bisogna vedere se il proprietario come il caso della casa famiglia 

partecipa oppure no.” 

Presidente Andreani: “Domande? Si mette a votazione, favorevoli? 10 la maggioranza, astenuti? 4 

la minoranza. Per l’immediata eseguibilità favorevoli? favorevoli? 10 la maggioranza, astenuti? 4 la 

minoranza. L’ordine del giorno è stato approvato on 10 favorevoli e 4 astenuti”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


